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会 長 木 村 一 雄（函館ひかり幼稚園 学園長） 

 

事務局 ゆうあい幼稚園 

     〒049-0101 北斗市追分７丁目８番１２号 

     TEL 0138 -49- 1800  FAX 0138-49-1657 

 

団体の概要  

函館市私立幼稚園協会と渡島・檜山私立幼稚園連合会が連携を図り、幼児教育の研修と振興の充実を図る。また、公益社団 

法人北海道私立幼稚園協会の「道南支部」としての機能も併せ持っています。 

≪政策・経営委員会≫ 

 ・私立幼稚園の経営管理・管理運営費や諸規定等に関する問題について、調査、

研究する。 

 ・私立幼稚園における人材確保・人材育成に関する事業を実施する。 

 ・函館市私立幼稚園協会政策・経営委員会と密に連携・協力し、事業を 

  実施する。 

・北私幼政策・経営委員会と連携を図り、情報交換を行う。 

・函館私立幼稚園 PTA 連合会と連携・協力し、幼児教育の振興発展を図る。 

・その他、私立幼稚園の政策・経営に関する事業を行う。 

 

≪研究委員会≫ 

令和 4・５年度 教育研究課題『新しい時代を伸びやかに生きる』 

      ～社会に開かれた質の高い幼児教育を～ 

・幼児教育の質を向上し、幼児教育にかかわる者の専門性を高めるため、 

会員相互の研究活動を推進する。 

 ・北私幼と連携をとり、支部・ブロック別研修会を充実し、支部研究活動の 

活性化を図る。 

 ・北私幼研修会への積極的な参加や情報交換を行い、相互の研修を深めてい

く。 

 ・会員の質の向上につながる内容を検討し、研修会の企画運営にあたる。 

 ・幼児教育を取り巻く諸課題について、教育的観点から政策委員会との協調、

連携して対応する。 

 ・オンライン・オンデマンド研修などの活用を通し、研修の充実を図る。 

活動実績（令和５年度） 

◎全体研修会 

  ・令和５年４月１５日（土）函館大谷短期大学多目的ホール 

 「家庭と園:二つの社会的世界を生きる子ども」 

   ～子育「ち」支援に繋がる子育「て」支援～ 

講師 東京大学大学院教育学研究科 教授 遠藤 利彦 氏 

◎新任教員研修会 

  ・令和５年７月２４日（月）遺愛幼稚園 

    函館白百合学園幼稚園 園長堀内延子先生の講演の後、グルー

プに分かれて、先輩の先生との座談会 

◎第６５回北海道私立幼稚園教育研究大会 道南ブロック大会 

  ・令和５年１０月１４日（土） 

  ◎基調講演（函館市芸術ホール） 

   講師 玉川大学 教授 大豆生田 啓友 氏 

「子ども・保育者・保護者がワクワクする保育・教育を目指して」 

～保育・教育の質向上の視点から～ 

  ◎公開保育 

    第１会場 認定こども園 函館藤幼稚園 

    第２会場 認定こども園 遺愛旭岡幼稚園 

    第３会場 函館短期大学付属幼稚園 

    第４会場 上磯立正幼稚園（オンライン） 

◎ECEQ 公開保育 

  ・令和５年１０月２８日（土）函館大谷短期大学附属認定こども園 

 
 
◎教頭・主任・中堅教員研修会 

  ・令和６年１月２６日（金）函館大谷短期大学附属認定こども園 

   「幼小の連携・接続について」 

講師 函館市立えさん小学校 校長 長浦 紀華 氏 

◎安全管理ガイドライン作成 

◎新年交礼会及び合同研修会について 

  ・道南私幼・函私幼ともに政策経営委員会を中心として進めているリスク 

   マネジメントにおいて、今年度、特に力を入れてきた防災についての研 

修を行う。災害から子どもや職員を守る実際に身につく研修を企画す 

る。 

  ・令和６年２月２２日（木）イマジンホテル 

◎函館私学振興会より 函館市への陳情 

◎「こども誰でも通園制度（仮称）」について検討 

◎函館私立幼稚園ＰＴＡ連合会と共催事業 

・はたらく乗り物大集合 令和５年１０月８日（日）グリーンピア大沼 

・各地域の老健施設へ「ウエス」の寄贈 令和５年度１２月中に実施 


